

Белгородская Правда  
9 АПР 1980 г. Белгород

# ЩЕДРОСТЬ ТАЛАНТА

Блеском своего неувядающего таланта вновь покорила зрителей старейшая актриса Малого театра Елена Гоголева. 7 апреля, в день ее 80-летия, афиши пригласили зрителей на спектакль «Мамуре», в котором юбиляр играет заглавную роль.

— В образе главной героини мне хотелось воплотить качества, которые считаю самыми важными в людях: душевную чуткость, чувство собственного достоинства, мудрость и широту взглядов. — сказала перед спектаклем Елена Николаевна корреспонденту ТАСС.

Эти качества, которыми в

полной мере обладает сама актриса, привлекают в ней не только коллег, но и людей разных профессий и возрастов.

Более двухсот ролей, сыгранных здесь за 62 года, привели актрису к сегодняшнему празднику. Ее заслуги отмечены в день юбилея еще одной наградой Родины — орденом Дружбы народов. А данью благодарности за ее высокое искусство стали письма и телеграммы, пришедшие из разных уголков страны. В них — восхищение мастерством артистки, обладающей прекрасным человеческим даром — молодостью души.